
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

TAPAS – GRÖNT 
 
 
vitlöksbröd  56 
tomat, persilja, vitlökssmör 
 

tzatziki  48 
yoghurt, gurka, vitlök 
 

queso de valdeón  56 
marmelad, kex 
 

gratinerad getost  76 
marmelad, valnötter, rostat bröd 
 

kanarisk potatis  69 
mojo rojo 
 

pimiento de padrón  58 
flingsalt, olivolja 
 

marinerade oliver  56 
manzanilla, mamut, citron 
 

champinjoner  59 
vitlök, persilja 
 

kökets egengjorda salsa 56 
 

 
TAPAS – FISK & SKALDJUR 

 
 

gratinerade musslor   82 
parmesan, basilika 
 

fish taco  78 
lax, picklad rödlök, pebre 
 

friterade bläckfiskringar   70 
aioli, citron 
 

heta jätteräkor – (vit räka)   92 
vitlök, chili 
 

pulpo   79 
bläckfiskarm - persilja, vitlök, chili, aioli 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

gazpacho 59 
räkor 
 

gravad lax 82 
kaprisbär, picklad fänkål 
 

friterad paella 92 
skaldjur, aioli 
 
 

TAPAS – KÖTT 
 

 
chorizo  77 
aioli 
 

taquito  88 
oxfilé, chipotle, salsa verde 
 

lammracks  96 
vitlök, mynta 
 

grillad getost   78 
baconlindad, rostade pumpakärnor 
 

pata negra  135 
50 g   
 

baby back ribs   79 
bbq 
 

slider (mini hamburgare)  59 
cheddarost, tryffelmayo 
 

fransyska 86 
västerbottencreme, blåbär, picklad rödlök 
 

tapas avsmakning  278 
gratinerad getost, jätteräkor, 
chorizo, baby back  ribs, pimiento de padron 

 
 

 

 
 
GRILLEN 

 

 
EXTRA TILLBEHÖR 

 
 

aioli, tzatziki, mojo – 25 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

GRILLEN 
 

 
majskyckling med ben 

170g – 230    |    255g – 295 
 

oxfilé 
170g – 285    |    255g – 365 

 
lax 

200g – 245 
 

lammytterfilé 
200g – 295 

 
iberico secreto 

200g – 265 
 

 
kvällens köttdetalj från svenska gårdar. 

serveras med valfri sås och tillbehör. 
fråga serveringspersonal 

 
 

 
 

  
  
 
 
 
 
 
 

 
LITE ANNAT 

 

 
 
 
 

 
VÄLJ  EN SÅS OCH ETT TILLBEHÖR 
(extra sås 25:- , extra tillbehör 45:-) 

 
 

TILLBEHÖR 
potatisgratäng    |    pommes frites 

grönsallad med vinegrette 
potatispuré 

 
SÅSER 

rödvinssås    |    mojo 
tzatziki    |    béarnaise    |    pepparsås 

karl-johansvampsås    |    vitlökssmör m. tomat 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

LITE ANNAT 
 

 
burgare   195 
karameliserad lök, cheddarost, saltgurka, tryffelmayo,  
grillad paprika 
  
linguini från havet   225 
musslor, vit räka, bläckfisk, vitlök, persilja, vitt vin 
 
pintxostallrik   120 
kökets val för kvällen av 3 olika pintxos 
 
grillad hallomi   235 
betor, grönkål, bakad spetskål, ruccola, tryffelmayo 
 

 
LITE SÖTT 

 
 
vit chokladmousse  92 
hallonbotten, nötkaramell 
 
fläder cheescake 89 
citronglass 
 
tryffel  30:-/st 
varierande smaker 
 
egna glasskulor   35 
varierande smaker 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

CHAMPAGNE – NON VINTAGE 
  

 
philipponat royale réserve brut   795 
 
bollinger special cuvee brut 995 
 
philipponat grand blanc 1245 
 
cuvée ”1522” millesimée  1495 
grand cru 
 
 

CHAMPAGNE – VINTAGE 
 

 
02 piper-heidsieck rare millesime   3295 
 
11 Perrier-jouët belle epoque   2795 
 
09 dom perignon   2895 
 
 

CHAMPAGNE - ROSÉ 
  
 
philipponnat royal réserve rosé brut   945 
 

 
SPARKLING 

 
 
anna de codorníu brut   90/540 
do cava 
catalonia, spain 
 
prosecco treviso brut eko   90/540 
le contesse 
veneto, italy 

 
anna de codorníu brut rosé  90/540 
do cava 
catalonia, spain 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

WHITE WINE / VITT VIN 
 

 
notre dame de cousignac vivarais eko 450 
clairette blanche, marsanne, grenache 
ogier, côtes du vivarais, rhône, france, 
 

martin códax albariño 500                                                                                                                                                                                                                                                                
albariño 
martin códax, galicien, spain 
 

cantina zaccagnini   440 
pecorino, chardonnay 
abruzzo, italy 
 

riesling kitzeck-sausal  520 
riesling 
weingut wohlmuth, steiermark, austria 
 

la croix st pierre blanc  95/380 
chardonnay, sauvignon blanc 
jeanjean, languedoc, france 
 
sancerre blanc  140/560 
sauvignon blanc 
loire, france 
 

plan b   125/500 
riesling 
plan b wines, western australia, australia 
 

parducci chardonnay   135/540 
chardonnay 
parducci wine cellars, carlifornia, usa 
 

amastoula bianco salento eko   110/440 
malvasia, fiano malvasia 
apulien, italy 
 

chablis premier cru les beauroys   695 
chardonnay 
domaine laroche, bourgogne, france 
 

saint-aubin 1er cru les champlots   795 
chardonnay 
henri de villamont, aop saint-aubin, bourgogne, france 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

ROSÉ 
 
 
casal garcia rosé   95/380 
vinhão, borraçal, azal tinto 
casal garcia, minho, vinho verde, portugal 
 
sancerre rosé   140/560 
pinot noir 
domaine la croix st-laurent, loire, france 
 
 

SWEET WINE / SÖTT VIN 
 
 
soellner sweet   70 
riesling 
weingut soellner, wagram, austria 
 
 

SANGRIA 
 
 
red wine sangria   115/460 
zinfandel, brandy, licor 43, 
lemon, sugar, orange 
 
white wine sangria   115/460 
chenin blanc/torrontés,  st-germain, lemon,  
sugar, green apple & mint 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

RED WINE / RÖTT VIN 
 
 
el esteco     540 
malbec 
el esteco, salta, argentina 
 

bridlewood   115/460 
pinot noir 
bridlewood estate winery, california, usa 
 

tocornal   95/380 
cabernet sauvignon,  
cono sur, valle central, chile 
 
now by paxton eko  130/520 
shiraz 
paxton vineyards, maclaren vale, australia 
 

passion de bobal eko   440 
bobal 
do valencia, spain 
 
vilosell 500 
temranillo, cabernet sauvignon, merlot, syrah, cariñena 
tomás cusiné, catalonia, spain 
 

torre del falasco valpolicella doc  135/540 
corvina, corvinone,  rondinella 
cantina valpantena, veneto, italy 
 
cantos de valpiedra   125/500 
tempranillo 
finca valpiedra, rioja, spain 
 
ghost pines  550 
zinfandel 
ghost pines, california, usa 
 
châteauneuf-du-pape rouge   750 
grenache, syrah, mourvédre, cinsault 
ogier, rhône, france 
 

barolo prapò docg   895 
nebbiolo 
the prapò wineyard, piemonte, italy 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

 
DRAUGHT BEERS / FATÖL 

 
 

melleruds 4,8%, sweden, 40cl 65 
rotating tap…varying price 

 
 

BOTTLED BEERS / FLASKÖL 
  

 
heineken 5,0%, netherlands, 33 cl 65 
shogun bulldog jipa 7,2%, sweden, 33 cl 72 
södra eko pale ale 5,0%, sweden, 33cl  68 
sleepy bulldog pale ale 4,8%, sweden, 33 cl 68 
cruzcampo  4,8% , spain, 33 cl 65 
paulaner weissbier 5,5%, germany, 50 cl 82 
wisby stout 5,0%, sweden, 33 cl 68 
wisby kloster 5,0%, sweden, 33 cl 68 
sol 4,5%, mexico, 33cl 65 
duvel 8,5%, belgium, 33 cl 80 
mariestads export 5,3%, sweden, 50 cl 75 
carlsberg hof 4,2%, sweden, 33 cl 65 
brutal brewing rotating…varying price  

 
 

CIDER 
 
 
briska pear cider 4,5% sweden, 33 cl 65 
briska strawberry & rhubarb cider  65 
4,5% sweden, 33 cl  
briska elderflower cider 4,5% sweden, 33 cl 65 

 
                                                                                                                                                         

NON ALCOHOLIC / ALKOHOLFRITT 
 

 
coca cola, fanta, sprite, cola zero 30 
loka naturell, loka citron 30 
mariestads alkoholfri 0,5%, sweden, 33cl 40 
non alcoholic wine by the glas 60 
richard juhlin blanc de blancs 90/450 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

PORT 
 
 
grådask tawy port 5cl   50 

sandeman tawny port 20 yo 5cl   80 
 

COGNAC & BRANDY 
 

 
courvoisier  vs   24 

courvoisier  vsop   28 

courvoisier xo   48 

pierre ferrand ambre   28 

martell cordon bleu   48 

martell xo  64 

otard xo gold   60 

gran reserva monte cristo   44 

torres 10 gran reserva   21 
 
 

ARMAGNAC 
 

 
janneau vsop   24 

 
 

GRAPPA 
 

 
fattoria caval   22 

moscato riserva   30 

affinata porto   48 

luce invecchiata   40 
 
 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

CALVADOS 
 

 
boulard vsop   26 

boulard xo   30 

daron xo   28 
 

 
TEQUILA & MEZCAL 

 
 
los tres tonos ex anejo  32 

sierra milenario   28 

tres generaciones reposado  33 

tres generaciones anejo   33 

tres generaciones plata   32 

patron anejo 32 

corralejo reposado 27 

bruxo nr1 joven mezcal   30 
 
 

BOURBON & RYE 
 

 
makers mark   26 

knob creek   27 

four roses single barrel   26 

woodford reserve   26 

makers mark 46   35 

old overholt rye   30 

hudson baby bourbon  48 
 
 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

WHISKY BLENDED 
 

 
famous grouse   22 

johnnie walker black label  26 

johnnie walker blue label   60 

kilbeggan   22 

chivas regal 12 yo   26 
 

 
WHISKY SINGLE MALT 

 
 
aberfeldy 12 yo highland 26 

laphroaigh 10 yo islay 28 

craigellachie 13yo speyside 38 

auchentoshan 12 yo lowland 26 

aberlour a´bunadh 16 yo speyside 35 

the glenlivet nadurra 16 yo speyside 28 

highland park 12 yo orkney 28 

highland park 18 yo orkney 48 

the macallan 12 yo double cask speyside 32 

the macllan fine oak 18 yo speyside 58 

the macallan fine oak 21 yo speyside 84 

oban 14 yo highland 32 

glenkinchie 12 yo lowland 28 

cragganmore 12 yo speyside 28 

talisker 10 yo isle of skye 30 

lagavulin 16 yo islay 36 

ardbeg uigeadail islay 36 
 



Allergi? Tveka inte att fråga vår serveringspersonal som mer 
än gärna guidar er genom menyn. 

ROM 
 

 
angostura1824 trinidad, 12 yrs 38 

angostura 1919 trinidad 26 

bacardi 8 anos puerto rico 27 

brugal 1888 dominican republic, 14 yrs 32 

diplomatico reserve venezuela, 12 yrs 34 

diplomatico ambassador venezuela 68 

el dorado guyana, 15 yrs 38 

matusalem cuba, 15 yrs 32 

mount gay extra old barbados, 12 yrs 32 

plantation grande reserve barbados 26 

plantation xo 20th anniversary barbados 34 

pyrat xo reserve anquilla 36 

ron cartavio solera peru, 12 yrs 38 

ron cartavio xo peru 44 

zacapa centenario guatemala, 23 yrs 38 

zacapa xo guatemala 56 

zaya grande reserve trinidad, 12 yrs 44 

facundo exquisite mexico, 7-23 yrs 50 

facundo eximo mexico, 10 yrs 38 

 

 

 
 
 
 
 
 


